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 Budapest, 2022. május 3. – A Gazdasági Versenyhivatal végrehajtási tilalom 

megsértéséért 11,1 millió forint bírságot szabott ki az olasz Gi International s.r.l. 

(Gi) vállalkozásra.  

 A munkaerő-kölcsönzéssel és munkaközvetítéssel foglalkozó olaszországi 

székhelyű Gi International s.r.l. (Gi) korábban irányítást szerzett a lengyel Work 

Service S.A. (Work Service) felett. A Work Service a Profólió Projekt Tanácsadó Kft.-

vel (Profólió) közösen irányította a magyar piacon aktív Prohumán 2004 Munkaerő 

Szolgáltató és Tanácsadó Kft.-t (Prohumán), ezért a Work Service feletti 

irányításszerzés következtében a Gi egyben közvetett közös irányítást szerzett a 

Prohumán felett is. A Work Service feletti egyedüli és a Prohumán feletti közös 

irányításszerzés egy összefonódásnak minősült, amely kapcsán a versenytörvény 

szerinti árbevételi küszöbszámok is teljesültek. A vállalkozás a tranzakciót nem 

jelentette be a magyar versenyhatóságnak, ezzel megsértette a végrehajtási tilalmat.  

 A versenytörvényben szabályozott végrehajtási tilalom lényege, hogy a 

vállalkozások a törvény szerinti árbevételi küszöbszámokat elérő és ezért bejelentés-

köteles fúziókat csak azt követően hajthatják végre, hogy a nemzeti versenyhatóság 

meggyőződött arról, hogy a fúzió nem csökkenti jelentős mértékben a versenyt az 

érintett piacon. A GVH azért szabott ki bírságot a Gi-re, mert a végrehajtási tilalom 

ellenére, a hatóság engedélye nélkül hajtották végre az engedélyköteles összefonódást.  

 A nemzeti versenyhatóság Versenytanácsa a bírság kiszabásakor figyelemmel 

volt arra, hogy az összefonódás nem csökkentette jelentős mértékben a versenyt az 

érintett piacon, vagyis az összefonódás előzetes végrehajtásának sem lehettek káros 

hatásai a versenyre. A tanács tagjai méltányolták továbbá, hogy a Gi az előzetes 

álláspont megismerését követően lemondott a jogorvoslati jogáról, nem terhelve ezzel a 

közigazgatási bíráskodást. A vállalkozás az együttműködéssel a bírság 20%-os 

csökkentését érte el.  

A GVH fúziós jogalkalmazási közleménye elérhető a www.gvh.hu weboldalon, 

amely részletesen ismerteti az összefonódások vizsgálatára irányuló eljárással 

kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.  

 

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: VJ/43/2020. 

 

GVH Sajtóiroda 

https://gvh.hu/pfile/file?path=/szakmai_felhasznaloknak/kozlemenyek/3-2021_kozlemeny_12_22&inline=true
http://www.gvh.hu/

